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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про застосування санкцій  

до ТОВ «ЖОЕК» за порушення Ліцензійних умов з постачання  

електричної енергії споживачу, та здійснення заходів державного регулювання» 

та розпорядження «Про усунення порушень ТОВ «ЖОЕК» 

 
Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 04 липня 2025 року № 1014 «Про збільшення строку проведення 

планової перевірки ТОВ «ЖОЕК» та посвідчень на проведення планової перевірки  

від 19 червня 2025 року № 291 та від 09 липня 2025 року № 343, НКРЕКП здійснено 

планову перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА 

КОМПАНІЯ» (код ЄДРПОУ 42095943) (далі – ТОВ «ЖОЕК», Товариство, Ліцензіат) 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня  

2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання електричної енергії 

споживачу), за період діяльності з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року,  

за результатами якої складено Акт від 21 липня 2025 року № 163 (далі – Акт № 163).  

 

ТОВ «ЖОЕК» листом від 24.07.2025 № 1215-07 надало до НКРЕКП письмові 

пояснення та обґрунтування до Акт № 163 (далі – Письмові пояснення Ліцензіата).  

 

Так, зазначеним Актом планової перевірки встановлено наступне:  
 № 
п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 підпункту 6 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

абзацу першого пункту 7 

Порядку розрахунку та 

встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого 

постановою НКРЕКП  

від 06 квітня 2017 року № 491 

(далі – Порядок № 491) 

обов’язку ліцензіатів з постачання електричної енергії 

споживачу сплачувати щоквартально, протягом перших 

30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються рішенням НКРЕКП;  

 

в частині обов’язку ліцензіата сплачувати 

щоквартально до спеціального фонду державного 

бюджету внески на регулювання протягом перших  

30 днів поточного кварталу, наступного за звітним. 

 

 

 

 

(п. 1.7 Акта № 163, стор. 21) 

 

ТОВ «ЖОЕК» здійснено оплату внеску на регулювання з порушенням терміну за  
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І квартал 2024 року на 1 день. 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата (мовою документа): «Товариство вчасно 

здійснило сплату внеску на регулювання за І квартал 2024 року, але 31.01.2024 р. платіжним 

дорученням №1335 помилково здійснено оплату внеску на регулювання у сумі ________________ 

______________________ грн. 00 коп. У формі №20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату 

внеску на регулювання» зазначена сума відображена як передплата внеску на регулювання на  

2 квартал 2024 року, що підтверджено п. 1.7 Акту перевірки (таблиця 1.7.3.), та зазначено, що 

оплата внесків на регулювання за 2024 рік здійснено у повному обсязі.». 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 1 пункту 2.4.6 

глави 2.4 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 (далі 

– Порядок (методика) визначення розміру штрафів), пом'якшуючими обставинами вчиненого 

порушення є поведінка порушника, спрямована на зменшення негативних наслідків порушення 

(зменшення на 30 %). 

Отже, згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 6 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу та абзацу першого пункту 7 Порядку розрахунку та встановлення ставки 

внесків на регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року № 491, 

Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований та 

скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір 

штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 

 
2 підпункту 13 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

пункту 6.2 Типового договору 

про надання послуг з передачі 

електричної енергії, що є 

додатком 6 до Кодексу системи 

передачі 
 

в частині обов’язку ліцензіата виконувати умови 

укладених договорів, які є обов’язковими для здійснення 

діяльності на ринку електричної енергії; 

 

в частині обов’язку користувача здійснювати поетапну 

попередню оплату планової вартості послуги ОСП 

відповідно до встановленого алгоритму. 

 

 

(п. 3.9 Акта № 163, стор. 49-50) 

Протягом 2024 року Ліцензіат отримував послуги з передачі електричної енергії 

відповідно до договору з _________________ від _________________. 

ТОВ «ЖОЕК» здійснено часткову попередню оплату планової вартості послуги з передачі 

електричної енергії оператору системи передачі у січні 2024 року (1-й плановий платіж)  

з порушенням встановленого договором терміну на 1 день. 

 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата (мовою документа): «…За період з 

01.01.2024 р. по 18.01.2024 р. Товариством було зосереджено максимум зусиль для погашення 

заборгованості, що виникла у 2023 році за надані послуги з розподілу та передачі електричної 

енергії перед операторами системи передачі та розподілу (Далі – ОСП та ОСР). 

… 

Звертаємо Вашу увагу, що протягом 2024 року, Товариство лише один раз не 

дотрималось  графіку оплати планової вартості послуги за передачу електричної енергії 

порушивши термін оплати в один день. Перший платіж планової вартості послуги передачі 

електричної енергії за січень 2024 року згідно рахунку від 15.01.2024 року на суму … грн. в т.ч. 

ПДВ, відповідно до договору  укладеного між ТОВ «ЖОЕК» та НЕК «УКРЕНЕРГО»  
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від 01.01.2024 року № … Товариством здійснено оплату 19.01.2024 року.». 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 1 пункту 2.4.6 

глави 2.4 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, пом'якшуючими 

обставинами вчиненого порушення є поведінка порушника, спрямована на зменшення 

негативних наслідків порушення (зменшення на 30 %). 

Отже, згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 13 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу та пункту 6.2 Типового договору про надання послуг з передачі електричної 

енергії, що є додатком 6 до Кодексу системи передачі, Департамент ліцензійного контролю 

пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо 

підсумковий розмір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього 

розділу, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не 

накладає штраф, а застосовує інші санкції. 

 
3 підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

у частині обов’язку ліцензіата при проведенні 

розрахунків за отримані послуги з передачі та розподілу 

електричної енергії забезпечувати недискримінаційність 

та пропорційність розрахунків перед операторами 

систем за відповідний розрахунковий період (місяць). 

(п. 3.9 Акта, стор. 55-64) 

На запит комісії з перевірки Ліцензіатом надано інформацію, матеріали та документи, на 

підставі яких проведено аналіз розрахунків за надані послуги та здійснення Ліцензіатом помісячної 

оплати за отримані послуги з передачі та розподілу електричної енергії та аналіз забезпечення 

недискримінаційності та пропорційності розрахунків перед оператором системи передачі та 

операторами систем розподілу у відношенні до здійснених нарахувань за відповідний 

розрахунковий період (місяць). 

грн (з ПДВ), % 

Найменування  

Нараховано  

ТОВ 

«ЖОЕК»  

за послуги, 

грн 

Сплачено  

ТОВ «ЖОЕК»  

за послуги, 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, 

% 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

1 2 3 4=3/2*100 5=2*4 6=3-5 

Січень 2024 

   100,00   

   77,81   

   0,00   

   155,28   

Всього   82,99   
  

За січень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги  

______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 82,99%. 

Комісія з перевірки зазначає, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учаснику ринку, а саме ______________ - рівень 

розрахунків 0,00% при рівні 82,99%. 

При цьому учаснику ______________  здійснено розрахунок у обсязі, що нижче середнього 

рівня сплати 82,99% та учаснику ______________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує 

середній рівень сплати 82,99%.  

 

грн (з ПДВ), % 
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Найменування 

Нараховано  

ТОВ 

«ЖОЕК» за 

послуги, грн 

Сплачено  

ТОВ 

«ЖОЕК» за 

послуги, 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, 

% 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

1 2 3 4=3/2*100 5=2*4 6=3-5 

Лютий 2024 

   100,00   

   165,80   

   0,00   

   89,06   

Всього   142,61   
 

За лютий 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 142,61%. 

Комісія з перевірки зазначає, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учасникам ринку, а саме ______________ - рівень 

розрахунків 0,00% при рівні 142,61%. 

При цьому учасникам  ______________ та ____________________________ здійснено 

розрахунок у обсязі, що нижче середнього рівня сплати 142,61%, та учаснику ______________  

здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 142,61%. 

 

грн (з ПДВ), % 

Найменування 

Нараховано  

ТОВ 

«ЖОЕК»  

за послуги,  

грн 

Сплачено  

ТОВ 

«ЖОЕК» за 

послуги, 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, 

% 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

1 2 3 4=3/2*100 5=2*4 6=3-5 

Березень 2024 

   95,76   

   96,67   

   0,00   

   97,50   

Всього   95,93   
 

За березень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав  ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані 

послуги ______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, 

середній рівень сплати (відсоток оплати) склав 95,93%. 

Комісія з перевірки зазначає, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учасникам ринку, а саме ______________ - рівень 

розрахунків 0,00% при рівні 95,93%. 

При цьому учасникам  ______________ здійснено розрахунок у обсязі, що нижче 

середнього рівня сплати 95,93%, та учасникам ______________ та ______________ 

______________здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 95,93%. 

 

грн (з ПДВ), % 

Найменування 

Нараховано  

ТОВ 

«ЖОЕК» за 

послуги, грн 

Сплачено  

ТОВ «ЖОЕК» 

за послуги, 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, 

% 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

1 2 3 4=3/2*100 5=2*4 6=3-5 

Квітень 2024 

   97,49   

   95,11   

   0,00   
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   106,41   

Всього   95,35   
 

За квітень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 95,35%. 

Комісія з перевірки зазначає, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учаснику ринку, а саме ______________ - рівень 

розрахунків 0,00% при рівні 95,35%. 

При цьому учасникам ______________ здійснено розрахунок у обсязі, що нижче 

середнього рівня сплати 95,93%, та учасникам ______________ та 

____________________________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень 

сплати 95,35%. 

 

грн (з ПДВ), % 

Найменування 

Нараховано  

ТОВ «ЖОЕК» 

за послуги, грн 

Сплачено  

ТОВ «ЖОЕК» 

за послуги, 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, 

% 

При розрахунку 

мали сплатити 
Різниця 

1 2 3 4=3/2*100 5=2*4 6=3-5 

Травень 2024 

   100,19   

   87,59   

   104,94   

   100,00   

Всього   91,20   
 

За травень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 91,20%. 

Комісія з перевірки зазначає, що учаснику ______________ здійснено розрахунок у 

обсязі, що нижче середнього рівня сплати 91,20% та учасникам  

________________________________ ________________ ______________________ 

______________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 91,20%. 

 

 

грн (з ПДВ), % 

Найменування 

Нараховано  

ТОВ «ЖОЕК» 

за послуги, грн 

Сплачено  

ТОВ 

«ЖОЕК» за 

послуги, 

грн 

Відношенн

я сплати до 

нарахувань, 

% 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

1 2 3 4=3/2*100 5=2*4 6=3-5 

Червень 2024 

   89,66   

   92,85   

   115,64   

   100,00   

Всього   92,11   
 

За червень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 92,11%. 

Комісія з перевірки зазначає, що учаснику ______________ здійснено розрахунок у 
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обсязі, що нижче середнього рівня сплати 92,11% та учасникам ______________ , ____________ 

________________  ______________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній 

рівень сплати 92,11%. 

 

грн (з ПДВ), % 

Найменування 

Нараховано  

ТОВ «ЖОЕК» 

за послуги, грн 

Сплачено  

ТОВ «ЖОЕК» 

за послуги, 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, 

% 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

1 2 3 4=3/2*100 5=2*4 6=3-5 

Липень 2024 

   103,77   

   94,28   

   0,00   

   100,00   

Всього   96,48   
 

За липень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 96,48%. 

Комісія з перевірки зазначає, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учаснику ринку, а саме ______________ - рівень 

розрахунків 0,00% при рівні 96,48%. 

При цьому учаснику ______________ здійснено розрахунок у обсязі, що нижче 

середнього рівня сплати 96,48% та учасникам ______________ та 

____________________________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень 

сплати 96,48%. 

 

грн (з ПДВ), % 

Найменування 

Нараховано  

ТОВ 

«ЖОЕК» за 

послуги, грн 

Сплачено  

ТОВ 

«ЖОЕК» за 

послуги, 

грн 

Відношенн

я сплати до 

нарахувань, 

% 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

1 2 3 4=3/2*100 5=2*4 6=3-5 

Серпень 2024 

   130,30   

   103,38   

   0,00   

   100,00   

Всього   110,12   
 

За серпень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 110,12%. 

Комісія з перевірки зазначає, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учасникам ринку, а саме ______________ - рівень 

розрахунків 0,00% при рівні 110,12%. 

При цьому учаснику ______________ та ______________  здійснено розрахунок у обсязі, 

що нижче середнього рівня сплати 110,12% та учаснику ______________ здійснено розрахунок 

у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 110,12%. 

 

грн (з ПДВ), % 
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Найменування 

Нараховано  

ТОВ 

«ЖОЕК» за 

послуги, грн 

Сплачено  

ТОВ «ЖОЕК» 

за послуги, 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, 

% 

При розрахунку 

мали сплатити 
Різниця 

1 2 3 4=3/2*100 5=2*4 6=3-5 

Вересень 2024 

   108,07   

   99,25   

   0,00   

   105,48   

Всього   101,24   
  

За вересень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 101,24%. 

Комісія з перевірки зазначає, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учаснику ринку, а саме ______________ - рівень 

розрахунків 0,00% при рівні 101,24%. 

При цьому учаснику ______________ здійснено розрахунок у обсязі, що нижче 

середнього рівня сплати 101,24% та учасникам  ______________ та ______________ здійснено 

розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 101,24%. 

 

грн (з ПДВ), % 

Найменування 

Нараховано  

ТОВ 

«ЖОЕК» за 

послуги, грн 

Сплачено  

ТОВ 

«ЖОЕК» за 

послуги, 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, 

% 

При розрахунку 

мали сплатити 
Різниця 

1 2 3 4=3/2*100 5=2*4 6=3-5 

Жовтень 2024 

   101,34   

   92,75   

   0,00   

   
 

47,31 
  

Всього   94,33   
  

За жовтень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані 

послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, 

середній рівень сплати (відсоток оплати) склав 94,33%. 

Комісія з перевірки зазначає, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учасникам ринку, а саме  _______________ - рівень 

розрахунків 0,00% при рівні 94,33%. 

При цьому учасникам _______________ та _______________ здійснено розрахунок у 

обсязі, що нижче середнього рівня сплати 94,33%, та учаснику _______________ та здійснено 

розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 94,33%. 

 

грн (з ПДВ), % 

Найменування 

Нараховано  

ТОВ 

«ЖОЕК» за 

послуги, грн 

Сплачено  

ТОВ «ЖОЕК» 

за послуги, 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, 

% 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

1 2 3 4=3/2*100 5=2*4 6=3-5 

Листопад 2024 

   102,56   

   99,73   
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   0,00   

   87,85   

   100,00   

Всього   99,96   
 

За листопад 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав ___________________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані 

послуги  ___________________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, 

середній рівень сплати (відсоток оплати) склав 99,96%. 

Комісія з перевірки зазначає, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учаснику ринку, а саме _________________ - рівень 

розрахунків 0,00% при рівні 99,96%. 

При цьому учасникам _________________ та _________________ здійснено розрахунок у 

обсязі, що нижче середнього рівня сплати 99,96%, та учасникам ______________ та 

______________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 99,96%. 

 

грн (з ПДВ), % 

Найменування 

Нараховано  

ТОВ 

«ЖОЕК» за 

послуги, грн 

Сплачено  

ТОВ «ЖОЕК» 

за послуги, 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, 

% 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

1 2 3 4=3/2*100 5=2*4 6=3-5 

Грудень 2024 

   101,64   

   116,27   

   0,00   

   120,98   

   187,39   

Всього   111,56   
 

За грудень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 111,56%. 

Комісія з перевірки зазначає, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учасникам ринку, а саме ______________ - рівень 

розрахунків 0,00% при рівні 111,56%. 

При цьому учаснику ______________ здійснено розрахунок у обсязі, що нижче середнього 

рівня сплати 111,56%, та учасникам ____________________________ 

____________________________ та ______________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує 

середній рівень сплати 111,56%. 

 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата (мовою документа): «…На виконання 

Постанови НКРЕКП від 27.12.2017 р. №1469, протягом 2024 року, Товариство дотримувалось 

недискримінаційності та пропорційності  забезпечувавши 100% оплату фактичної вартості 

послуг перед операторами системи розподілу та передачі за відповідний розрахунковий місяць 

після отримання актів приймання передачі послуги за відповідний період, адже саме акт 

приймання-передачі наданих послуг є підтвердженням здійснення кінцевих розрахунків між 

сторонами. 

… 

Відповідно до умов пункту 6.4 Договору про надання послуг з передачі електричної 

енергії Товариство здійснювало розрахунок за фактичний обсяг послуги до 15 числа місяця 

наступного за розрахунковим (включно) на підставі рахунків, актів приймання-передачі послуги 

наданої ______________. Так, Товариство жодного разу не порушило умови  вищевказаного 

договору, щодо оплати фактичної вартості послуги з передачі електричної енергії.  
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У договорі про надання послуг з розподілу з ______________ зазначено, що постачальник  

здійснює остаточний розрахунок за розподіл електричної енергії відповідно до Акту прийому-

передачі наданих послуг з розподілу електричної енергії між ОСР та Постачальником, 

складеного за підсумками розрахункового періоду, та рахунку протягом  

5 (п’яти) банківських днів від дня їх отримання. Товариство жодного разу не порушило своїх 

зобов’язань, щодо оплати фактичної вартості за послуги з  розподілу електричної енергії з  

______________. 

… 

Враховуючи вищезазначене, Товариство не має зловмисного порушення принципу 

недискримінаційності та пропорційності при розрахунках за прогнозовані обсяги послуг з 

передачі та розподілу електричної енергії, адже саме акт приймання-передачі послуги та 

сплата вартості послуг, що зазначена у акті є підтвердженням факту отримання послуг у 

даному звітному періоді  та відповідає вимогам підпункту 29 пункту 2.2 Ліцензійних умов 

№1469 у частині обов’язку ліцензіата при проведенні розрахунків за отримані послуги з 

передачі та розподілу електричної енергії забезпечувати недискримінаційність та 

пропорційність розрахунків перед операторами систем за відповідний розрахунковий період.». 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що статтею 57 Закону України «Про 

ринок електричної енергії» встановлено, що електропостачальник зобов’язаний, зокрема, 

дотримуватися ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу та інших нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії та підпунктом 29 пункту 2.2 Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії споживачу встановлено обов’язок ліцензіата при проведенні 

розрахунків за отримані послуги з передачі та розподілу електричної енергії забезпечувати 

недискримінаційність та пропорційність розрахунків перед операторами систем за відповідний 

розрахунковий період (місяць). 

 

4 підпункту 5 пункту 2.3 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

щодо обов’язку ліцензіата застосовувати ціну (тариф) 

на послуги постачальника універсальних послуг, 

визначену за результатами конкурсу або встановлену у 

випадках, передбачених Законом України «Про ринок 

електричної енергії», НКРЕКП згідно із затвердженою 

НКРЕКП методикою, зокрема постановами НКРЕКП від 

21 грудня 2022 року № 1819 та від 10 січня 2024 року № 

36 «Про встановлення тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг ТОВ «ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ». 

 

(п. 4.3, стор 106-119) 

Постановою НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1819 «Про встановлення тарифу на 

послуги постачальника універсальних послуг ТОВ «ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» затверджено тариф на послуги постачальника 

універсальних послуг на 2023 рік на рівні 119,93 грн/МВт год (без ПДВ) та структуру тарифу на 

послуги постачальника універсальних послуг.  

Постановою НКРЕКП від 10 січня 2024 року № 36 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» затверджено тариф на послуги постачальника 

універсальних послуг з 01 лютого 2024 року на рівні 167,16 грн/МВт год (без ПДВ) та структуру 

тарифу на послуги постачальника універсальних послуг. 
 

У 2024 році операційні витрати затверджені НКРЕКП у структурі тарифу становлять  
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______________ грн (без ПДВ). За 2024 рік фактичні операційні витрати ТОВ «ЖОЕК» 

становили ______________ грн (без ПДВ), що на ______________ грн (без ПДВ), або на 

______________ % більше рівня затвердженого структурою тарифів. 

Фактичний обсяг наданої універсальної послуги у порівнянні з плановим зменшився на 

______________ МВт·год або на ______________ % (фактичні показники становили 

______________ МВт·год, планові становили 1 110 881,0 МВт·год). 

Недофінансування витрат, затверджених структурою тарифів, отриманих за 

результатами діяльності постачальника універсальних послуг у 2024 році, становить  

______________ грн (без ПДВ): 

 

Стаття витрат 
Постачання електричної енергії, тис. грн 

тариф факт відхилення 

Внески на регулювання 5 259   

ВСЬОГО 5 259   

 

Сума перевитрат коштів, отримана в результаті перефінансування витрат, 

затверджених структурою тарифів за результатами діяльності постачальника універсальних 

послуг у 2024 році, становить ______________ грн (без ПДВ):  

 

Стаття витрат 
Постачання електричної енергії,  

тис. грн 
 тариф факт відхилення 

Виробничі послуги 1 839   

Сировина і матеріали 721   

Амортизація 0   

Витрати на службові відрядження 52   

Витрати на обслуговування програмного забезпечення 773   

Витрати на оплату послуг банків за прийом платежів від населення 

(«Укрпошта», АТ «Ощадбанк», інші банківські установи) 
9 538   

Витрати на оплату послуг банків за обслуговування зарплатного проєкту, 

поточних рахунків зі спеціальним режимом використання та інших поточних 

рахунків 

1 528   

Податки, збори та інші платежі до бюджетів (судовий збір, пеня, річні 

інфляційні) 
0,0   

Витрати на охорону праці 351   

Витрати на оплату лікарняних за рахунок підприємства 

(перші 5 днів) 
0   

Аудиторські послуги 251   

Юридичні послуги 56   

Плата за оренду 3 886   

Канцелярські витрати 548   

Утримання ЦОК 1 855   

Утримання кол-центрів 955   

Послуги сторонніх організацій з обслуговування оргтехніки 142   

Розноска рахунків Укрпоштою та інші поштові витрати 6 957   

Друк рахунків 2 314   

Вартість послуг Оператора ринку 225   

Послуги підключення/відключення 0   

Резерв сумнівних боргів 0   

Благодійна допомога  0   

ПДВ з благодійної допомоги 0   

Резерв (забезпечення) під судову справу ДП «ГАРАНТОВАНИЙ ПОКУПЕЦЬ») 0   

ВСЬОГО 31 991   
 

 

Комісія з перевірки вважає обґрунтованими перевитрати з постачання по статті витрат 

«Вартість послуг Оператора ринку» на суму ______________ грн (без ПДВ). 

Фактичні витрати, понесені ліцензіатом у звітному році відповідно до постанови 

НКРЕКП від 17 березня 2022 року № 345 «Щодо врахування при проведенні перевірок сум 

видатків ліцензіатів НКРЕКП, здійснених під час запровадження воєнного стану в Україні» у 
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сумі ______________ грн (без ПДВ). 

 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата (мовою документа): «…З метою 

обґрунтування перевищення витрат по окремих статтях витрат, Товариством надано Комісії 

з перевірки пояснення стосовно відхилень фактичних витрат від витрат, затверджених 

структурою тарифу на послуги постачальника універсальних послуг по кожній статті 

витрат. Але дані пояснення та обґрунтування щодо перевитрат не включені до об’єктивних 

чинників перефінансування. Тому, Товариство наголошує на необхідності включення до 

обґрунтованих перевитрат статей тарифу на послуги постачальника універсальних послуг 

ТОВ «ЖОЕК» витрат, направлених на забезпечення обслуговування споживачів універсальної 

послуги, а саме: 

1) Сплачений податок на прибуток у звітному році в частині надання універсальних 

послуг у сумі ______________ грн. 

Відповідно до п.15.7 постанови НКРЕКП від 11.03.2020 р. № 601 «Про затвердження 

Змін до Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов» 

підсумкова сума надлишково отриманого або недоотриманого доходу від здійснення 

ліцензованої діяльності визначається як різниця між сумою, розрахованою відповідно до 

пункту 15.5 цієї глави, та сумою об’єктивних чинників недофінансування ліцензованої 

діяльності, зазначених у пункті 15.6 цієї глави. При цьому, згідно п.15.6 цієї глави об’єктивними 

чинниками недофінансування ліцензованої діяльності вважаються сума сплаченого податку на 

прибуток у звітному році в частині надання універсальних послуг, яка складає  

______________ грн. та відображена Акті перевірки Товариства. Тому, не включення 

сплаченого податку на прибуток в об'єктивні чинники недофінансування ліцензованої 

діяльності є порушенням п.15.6 глави 15 постанови НКРЕКП  від 11.03.2020 р. № 601. 

2) Амортизація на суму ______________ грн.  

Структурою тарифу на 2024 рік не передбачено витрати на статтю «Амортизація». 

Проте, у своїй діяльності Товариство придбавало основні засоби (автомобілі, комп’ютерну та 

оргтехніку, меблі та ін.) для належного виконання обов’язків постачальника універсальних 

послуг, а відповідно до П(С)БО 7 «Основні засоби» такі витрати відносились на статтю 

«Амортизація». 

Враховуючи вищенаведене, звертаємось до Вас із проханням, включити суму сплаченого 

податку на прибуток та суми амортизації в об'єктивні чинники недофінансування та в 

розрахунок додаткового доходу, який включається в структуру тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ЖОЕК».». 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів НКРЕКП припиняє розрахунок 

розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, якщо 

сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї 

глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 5 пункту 2.3 Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу 

та Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження. 

 
5 підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

щодо обов’язку ліцензіата сплачувати своєчасно та в 

повному обсязі за електричну енергію, куплену на ринку 

електричної енергії, та послуги, що надаються на ринку 

електричної енергії; 
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підпункту 10 пункту 2.3 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 
 

 

у частині купівлі електричної енергії, виробленої 

генеруючими установками приватних домогосподарств, 

встановлена потужність яких не перевищує величину, 

визначену для відповідних категорій генеруючих 

установок приватних домогосподарств відповідно до 

частини двадцять третьої статті 91 Закону України «Про 

альтернативні джерела енергії», за «зеленим» тарифом в 

обсязі, що перевищує місячне споживання електричної 

енергії такими приватними домогосподарствами, та у 

кожному розрахунковому періоді здійснювати 

пріоритетну оплату її вартості. 

 

(п. 4.7, стор. 129-133) 
 

Станом на 31.12.2024 заборгованість ТОВ «ЖОЕК» за куплену електричну енергію у 

приватних домогосподарств за «зеленим» тарифом становила  за 2024 рік  ______________ грн 

(з них ______________ грн вартість електричної енергії  за грудень 2024 року,  термін оплати 

згідно умов договору у січні 2025 року). 
 

Довідково: станом на 17.06.2025 Товариством було сплачено власникам за укладеними 

договорами про купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом приватними 

домогосподарствами ______________ грн (у т.ч.: за 2022-2023 роки – ______________ грн; за  

2024 рік – ______________ грн) та сплачено спадкоємцям на підставі свідоцтва про право на 

спадщину ______________ грн  та податки у сумі ______________ грн.  
 

Станом на 24.06.2025 загальна заборгованість ТОВ «ЖОЕК» за куповану електричну 

енергію у приватних домогосподарств за «зеленим» тарифом становила ______________ грн,  

у т. ч.: 

за 2021-2023 роки – ______________ грн; 

за 2024 рік – ______________ грн; 

за 2024 рік по приватним домогосподарствам, власники яких померли –                               

______________ грн. 

 

Довідково: 

Заборгованість ______________ перед ТОВ «ЖОЕК» станом на 31.12.2024 становила __ 

______________ грн (без ПДВ). 

 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата (мовою документа): «Станом на 

31.12.2024 заборгованість ТОВ «ЖОЕК» за куплену електричну енергію у приватних 

домогосподарств за «зеленим» тарифом становила ______________ грн. та по померлим 

власникам станцій (рахунок 474) - ______________ грн. 

Зазначена заборгованість виникла у зв’язку із  тим, що ______________ не компенсувало в 

повному обсязі Товариству вартість послуг із забезпечення збільшення частки виробництва 

електричної енергії з альтернативних джерел енергії відповідно до договору від 

______________ р. №______________ за серпень-листопад 2024 року та у зв’язку зі смертю 

власників станції та відсутності звернень з боку спадкоємців. 

Станом на 17.06.2025 р. Товариством сплачено за куплену електричну енергію у 

приватних домогосподарств за «зеленим» тарифом ______________ грн., спадкоємцям на 

підставі свідоцтва про право на спадщину на отримання коштів  (рахунок 474) –                       

______________ грн.  та податки – ______________ грн. 

Станом на 24.07.2025 р. заборгованість за куплену електричну енергію у приватних 
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домогосподарств за «зеленим» тарифом становить ______________ грн. у т.ч.:  

______________ грн. часткова заборгованість за вересень та жовтень 2024 року та  

______________ грн. заборгованість, що виникла у зв’язку із смертю власника станції та 

відсутністю звернень з боку спадкоємців.  

Слід зазначити, що не зважаючи на часткові розрахунки ______________ вартості 

послуги із забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних 

джерел за серпень-листопад 2024 року, Товариством виплачено за рахунок власних коштів 

власникам генеруючих установок за придбану електричну енергію за «зеленим» тарифом  

______________  грн. 

Після забезпечення ______________ відшкодування вартості послуги із забезпечення 

збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел, а також за 

наявності власних коштів, Товариство невідкладно забезпечить 100% розрахунки з власниками 

генеруючих установок за придбану електричну енергію за «зеленим» тарифом. Крім того, у 

разі надання спадкоємцями свідоцтва про право на спадщину на отримання вказаних коштів 

(ст. 34 Закону України «Про нотаріат») Товариством неодмінно буде здійснено відповідні 

виплати.». 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 2 пункту 2.5.1  

глави 2.5 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, з метою дотримання 

принципу пропорційності під час визначення розміру штрафу за порушення, НКРЕКП 

застосовує зменшення розміру штрафу на 100 %, у зв’язку з вчиненням порушення з 

причин, незалежних від ліцензіата, через збройну агресію російської федерації проти України, 

з вини третьої сторони, зокрема через невиконання іншими сторонами своїх зобов'язань 

перед ліцензіатом (заборгованість ______________ перед ТОВ «ЖОЕК» станом на 31.12.2024 

становила ______________  грн (без ПДВ)). 

Отже, згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 29 пункту 2.2 та підпункту 10 пункту 2.3 Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії споживачу, Департамент ліцензійного контролю пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір 

штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за 

мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф,  

а застосовує інші санкції. 

 

 

Визначення сум надлишково отриманого або недоотриманого доходу                                       

ТОВ «ЖОЕК» від здійснення ліцензованої діяльності з постачання  

електричної енергії споживачу 

1) фактична сума частини чистого прибутку (дивідендів) на державну частку акцій, 

нараховану за підсумками попереднього року та виплачену у звітному році відповідно до 

платіжних доручень, наданих ліцензіатом, у частині надання універсальних послуг, який 

обраховується як добуток між обсягом сплаченої частини чистого прибутку (доходу), що 

відраховується до державного бюджету у звітному році відповідно до платіжних доручень, та 

співвідношенням між фактичними операційними витратами, пов’язаними із наданням 

універсальних послуг, та сумарними витратами за даними форми звітності № 3-НКРЕКП-

постачання електричної енергії (за IV квартал) -  державна частка відсутня; 

 

2) рівень розрахунків станом на 01 січня 2025 року: 

- з ______________  за куповану електричну енергію станом на 01.01.2025                   

заборгованість - ______________  грн;  

- з ______________ за куповану електричну енергію станом на 01.01.2025                                      

заборгованість - ______________  грн;  
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- з ______________ за куповану у 2024 році електричну енергію заборгованість по 

договору від ______________ № ______________  станом на 31.12.2024 становила  

______________  грн (без ПДВ), або ______________ грн (з ПДВ). 

______________ погашено заборгованість перед ДП «ГАРАНТОВАНИЙ ПОКУПЕЦЬ» 

у сумі ______________ грн (з ПДВ) відповідно до платіжної інструкції № ______________  від 

10.01.2025. Станом на 11.01.2025 заборгованість ______________  перед ______________ 

відсутня. 

- з оператором системи передачі за послуги з передачі електричної енергії у звітному 

році – заборгованість станом на 31.12.2024 ______________ перед ______________ становила 

______________  грн (без ПДВ), або ______________  грн (з ПДВ). 

Ліцензіатом станом на 08.01.2025 погашено заборгованість перед НЕК «УКРЕНЕРГО» 

на суму ______________ грн. (з ПДВ), платіжна інструкція №______________   на суму  

______________  грн. (з ПДВ). 

Заборгованість ______________ за отримані послуги з розподілу електричної енергії від 

______________ по договору від ______________  № ______ станом на 31.12.2024 відсутня. 

Заборгованість ______________ станом на 31.12.2024 з розподілу електричної енергії 

перед ______________ становила ______________  грн (з ПДВ) та сплачена Ліцензіатом 

10.01.2025 (платіжна інструкція від 10.01.2025 № ______________  на суму ______________ 

грн (з ПДВ) та платіжна інструкція від 10.01.2025 № ______________  на суму  ______________  

грн (з ПДВ)). 

- ______________   заборгованість – ______________  грн (без ПДВ); 

- оператора системи передачі з постачальником універсальних послуг за послугу із 

забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел 

енергії у звітному році – заборгованість ______________  грн (без ПДВ); 

- з операторами системи розподілу за послуги з розподілу електричної енергії у  

2024 році загальна передоплата – ______________  грн (без ПДВ), в т.ч.: 

______________  передоплата – ______________  грн (без ПДВ); 

______________  передоплата – ______________ грн (без ПДВ). 

  

3) штрафні санкції та пені за несвоєчасну оплату купованої електричної енергії в                         

АТ «ЕНЕРГОРИНОК», сплачені ліцензіатом у звітному році – ______________ грн; 
 

4) сума недофінансування статей витрат структури тарифу у звітному році складає                     

______________  грн (без ПДВ); 
 

5) сума обґрунтованих перевитрат статей витрат структури тарифів у звітному році –       

______________  грн;  
 

6) додатково отриманий (недоотриманий) дохід ліцензіата внаслідок збільшення 

(зменшення) фактичних обсягів постачання електричної енергії в частині надання 

універсальних послуг порівняно із затвердженими в тарифах на послуги постачання 

універсальних послуг. Такий дохід визначається на підставі фактичного обсягу постачання 

електричної енергії у звітному році відповідно до наданих комісії з перевірки належним чином 

завірених копій підтвердних документів, за даними форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання 

електричної енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури 

тарифів за видами діяльності», затвердженої постановою НКРЕКП від 28 лютого 2019 року  

№ 282 (далі – форма звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії), та затверджених 

рівнів тарифів на послуги постачання універсальних послуг, які діяли у відповідні періоди 

звітного року становить ______________ грн (без ПДВ). 

Додатково отриманий (недоотриманий) дохід ліцензіата визначається з урахуванням 

коригування витрат тарифів, здійсненого розрахунковим шляхом у період дії в Україні 

воєнного стану на підставі звітності, згідно з рішеннями НКРЕКП, прийнятими відповідно до 
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підпункту 1 пункту 8.1 глави 8 Методики розрахунку тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг, затвердженої постановою НКРЕКП від 05 жовтня 2018 року № 1176. 

 

 Показник 
Період дії 

тарифів 

Тарифи 

Обсяги 

електричної 

енергії, 

затверджені  

в тарифах 

За діючим тарифом Фактично Відхилення 

Корисний 

відпуск 

Обсяг 

товарної 

продукції 

Корисний 

відпуск 

Обсяг 

товарної 

продукції 

Товарна 

продукція 

грн/ 

МВт∙год 
МВт∙год 

тис. 

кВт∙год 
тис. грн тис. кВт∙год тис. грн тис. грн 

Малі 

непобутові 

споживачі 

01.01.2024 -

31.01.2024 
119,93 14 334 14 334 1 719    

01.02.2024 -

31.12.2024 
167,16 155 623 155 623 26 014    

Разом   169 957 169 957 27 733    

Побутові 

споживач 

01.01.2024 -

31.01.2024 
119,93 82 543 82 543 9 899    

01.02.2024 -

31.12.2024 
167,16 858 381 858 381 143 487    

Разом   940 924 940 924 153 386    

ВСЬОГО     1 110 881 1 110 881 181 119    
 

7) сума сплаченого податку на прибуток у звітному році в частині надання 

універсальних послуг, який обраховується як добуток між обсягом сплаченого податку на 

прибуток у звітному році відповідно до платіжних доручень та співвідношенням між 

фактичними операційними витратами, пов’язаними із наданням універсальних послуг, та 

сумарними витратами за даними форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії 

складає ______________  грн, яка розрахована наступним чином: 

(______________ *(______________ /______________)) = ______________  грн,  

де ______________  грн – фактичні операційні витратами постачальника універсальних 

послуг за даними форми звітності № 3-НКРЕКП за 12 місяців 2024 року; 

______________  грн – сумарні витрати за даними форми звітності № 3-НКРЕКП                                

за 12 місяців 2024 року; 

______________ грн – всього сплачений податок на прибуток у 2024 році згідно 

платіжних інструкцій. 

 

8) фактичні витрати, понесені ліцензіатом у звітному році відповідно до постанови 

НКРЕКП від 17 березня 2022 року № 345 «Щодо врахування при проведенні перевірок сум 

видатків ліцензіатів НКРЕКП, здійснених під час запровадження воєнного стану в Україні» 

(далі - постанова № 345) ______________  грн;  
 

9) фактичний максимальний розмір заробітної плати, яка фінансується за рахунок 

тарифів на послуги постачальника універсальних послуг, що перевищує десятикратний розмір 

середньої заробітної плати, урахованої у структурі тарифів на послуги постачальника 

універсальних послуг, з урахуванням приведення до середньорічного розміру заробітної плати 

у звітному році становить  ______________ грн. 

 

Загальна сума додатково отриманого або недоотриманого доходу від ліцензованої 

діяльності у звітному році визначається як сума таких складових: 

1) додатково отриманий (недоотриманий) дохід ліцензіата внаслідок збільшення 

(зменшення) фактичних обсягів постачання електричної енергії постачальників універсальних 

послуг порівняно із затвердженими в тарифах на послуги постачання універсальних послуг з 

урахуванням очікуваного додаткового (недоотриманого) доходу від збільшення (зменшення) 

обсягів постачання електричної енергії постачальників універсальних послуг у 2024 році, який уже 

було враховано у структурах тарифів – недоотриманий дохід ______________  грн (без ПДВ); 
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2) сума недофінансування статей витрат структури тарифів у 2024 році складає 

 ______________  грн (без ПДВ);  

 

3) фактична сума перевищення максимального розміру заробітної плати, яка 

фінансується за рахунок тарифу на послуги постачальника універсальних послуг, що 

перевищує десятикратний розмір середньої заробітної плати, урахованої у структурі тарифу на 

послуги постачальника універсальних послуг, з урахуванням приведення до середньорічного 

розміру заробітної плати у звітному році, що підлягає вилученню  ______________  грн (без 

ПДВ).  

 

Загальна сума додатково отриманого або недоотриманого доходу від ліцензованої 

діяльності: 

______________ + ______________ = ______________  грн (без ПДВ) 

 

 

Об’єктивними чинниками недофінансування ліцензованої діяльності вважаються: 
 

1) сплачена у 2024 році сума частини чистого прибутку (дивідендів) на державну частку 

акцій за підсумками попереднього року, що передує звітному року, відповідно до платіжних 

доручень, наданих ліцензіатом, у частині надання універсальних послуг складає 0,00 тис. грн; 

 

2) сума обґрунтованих перевитрат статей витрат структури тарифів у 2024 році складає 

______________ грн (без ПДВ); 

3) фактичні витрати, понесені ліцензіатом у звітному році, які відповідно до постанови  

№ 345 визнано обґрунтованими складають ______________ грн (без ПДВ). 

 

Підсумкова сума надлишково отриманого або недоотриманого доходу від здійснення 

ліцензованої діяльності у звітному році визначається як різниця між сумою, розрахованою 

відповідно до пункту 5 цього додатка, та сумою об’єктивних чинників недофінансування 

ліцензованої діяльності, зазначених у пункті 6 цього додатка. 

 

Сума об’єктивних чинників недофінансування ліцензованої діяльності 

______________+ ______________+ ______________= ______________ грн. 

 

Підсумкова сума надлишково отриманого або недоотриманого доходу: 

______________ -  ______________ = ______________ грн.  

 

Від’ємна сума, визначена згідно з пунктом 7 цього додатка, не корегується на індекс 

споживчих цін на товари та послуги у 2024 році та підлягає включенню до структури тарифів 

ліцензіата. 

При здійсненні заходів контролю за результатами діяльності з постачання електричної 

енергії у 2024 році підсумкова сума надлишково отриманого або недоотриманого доходу від 

здійснення ліцензованої діяльності у звітному році, не коригується на індекс споживчих цін на 

товари та послуги. 

 

 
Ураховуючи викладене, Письмові пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком 

(методикою) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800,  Департамент ліцензійного контролю пропонує 

накласти штраф у розмірі 124 831 (сто двадцять чотири тисячі вісімсот тридцять одна) 

гривня згідно розрахунку: 
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Фінальний розмір 

штрафу відповідно 

до акту перевірки 

7 343,00 

неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян  

(далі – НМДГ) 

124 831,00 

грн 

 

 

 

№ 

Пору

шен-

ня 

Тип порушення 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, грн 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий за 

законодавством 

розмір штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

 

Коригува

ння 

розміру 

штрафу 

на 

пом'якшу

ючі 

обставин

и 

 

 

 

Коригува

ння 

(зменшен

ня) 

розміру 

штрафу, 

якщо 

сплата 

штрафу є 

неможлив

ою або 

призведе 

до 

тяжкого 

фінансово

го стану 

ліцензіата  

1 

інші порушення 

щодо організаційних 

питань ліцензійної 

діяльності 

-    -    
 застосовується 

застереження  

 фінальний розмір 

штрафу до 

застосування 

індивідуального 

пом'якшення 

нижче мінімально 

допустимого за 

законодовством 

розміру штрафу  

1 700 000,00  85 000,00  85,00  (25 525,50) -    

2 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати за 

послуги; цільовим 

використанням 

коштів, 

передбачених в 

тарифі  

-    -    
 застосовується 

застереження  

 фінальний розмір 

штрафу до 

застосування 

індивідуального 

пом'якшення 

нижче мінімально 

допустимого за 

законодовством 

розміру штрафу  

1 700 000,00  85 000,00  85,00  (25 525,50) -    

3 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати за 

послуги; цільовим 

використанням 

коштів, 

передбачених в 

тарифі  

7 343,00  124 831,00     -    1 700 000,00  93 500,00  31 322,50  -    -    

4 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати за 

послуги; цільовим 

використанням 

коштів, 

передбачених в 

тарифі  

-    -    
 застосовується 

застереження  

 не досягнуто 

мінімальну суму 

балів серйозності 

правопорушення, 

при якій штраф 

застосовується  

1 700 000,00  -    
                                 

-    
-    -    

5 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати за 

послуги; цільовим 

використанням 

коштів, 

передбачених в 

тарифі  

-    -    
 застосовується 

застереження  

 фінальний 

розмір штрафу 

до застосування 

індивідуального 

пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого за 

законодовством 

розміру штрафу  

1 700 000,00  162 180,00  81 090,00  -     (243 270,00) 

 

 

Щодо порушення № 3: 
 

2 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 5 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,10  

Початковий розмір штрафу грн 93 500,00 
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3відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 

цього розділу, тривалості порушення (335 дні): 
 

коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 1,34 

 

 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти: 
 

1) постанову, якою: 
 
 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (код ЄДРПОУ 

42095943)  щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу. 

 

2. Накласти штраф у розмірі 124 831 (сто двадцять чотири тисячі вісімсот тридцять 

одна) гривня на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (код ЄДРПОУ 

42095943)  за порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу. 

 

3. Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики, у межах здійснення заходів 

державного регулювання, відповідно до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини 

другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» при перегляді тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг підготувати та винести на засідання НКРЕКП,  

що буде проводитися у формі відкритого слухання, проєкт рішення щодо  

встановлення (перегляду) тарифу на послуги постачальника універсальних послуг  

ТОВ «ЖОЕК» шляхом його зміни в бік збільшення на суму недоотриманого у 2024 році доходу 

від здійснення ліцензованої діяльності з постачання електричної енергії споживачу в розмірі  

14 231,00 тис. грн (без ПДВ). 

 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 
 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (код ЄДРПОУ 

42095943)  усунути порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, 

для чого у строк до 01 жовтня 2025 року забезпечити розрахунки у повному обсязі за 

придбану електричну енергію, яка вироблена приватними домогосподарствами протягом  

2024 року на суму заборгованості, зафіксовану Актом, про що у строк до 15 жовтня 2025 року 

повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Житомирській області з наданням належним чином 

завірених копій підтвердних документів. 

 

 

Заступник директора Департаменту 

ліцензійного контролю                                        Володимир СМИКАЛОВ 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

 ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

 

ПОСТАНОВА 

 
________________     Київ  № __________________ 

 

Про застосування санкцій до  

ТОВ «ЖОЕК» за порушення 

Ліцензійних умов з постачання  

електричної енергії споживачу, та 

здійснення заходів державного 

регулювання 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ серпня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 21 липня 2025 року № 163, проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 04 липня 2025 року № 1014 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «ЖОЕК» та посвідчень на проведення 

планової перевірки від 19 червня 2025 року № 291 та від 09 липня 2025 року  

№ 343, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (код ЄДРПОУ 42095943) порушено 

Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу, затверджені постановою НКРЕКП від 27 грудня 

2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання електричної енергії 

споживачу), а саме: 

підпункт 6 пункту 2.2 у частині сплати щоквартально, протягом перших  

30 днів кварталу, наступного за звітним, внесків на регулювання, що 

визначаються рішенням НКРЕКП, 

підпункт 13 пункту 2.2 у частині укладення договорів, обов’язкових для 

здійснення діяльності на ринку електричної енергії, та виконання умов таких 

договорів, 
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підпункт 29 пункту 2.2 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати  

за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги,  

що надаються на ринку електричної енергії. 

При проведенні розрахунків за отримані послуги з передачі та                  

розподілу електричної енергії електропостачальник має забезпечувати 

недискримінаційність та пропорційність розрахунків перед операторами систем 

за відповідний розрахунковий період (місяць), 

підпункт 5 пункту 2.3 у частині застосування  ціни (тарифу) на послуги 

постачальника універсальних послуг, встановленого, зокрема постановами 

НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1819 «Про встановлення тарифу на 

послуги постачальника універсальних послуг ТОВ «ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» та від 10 січня 2024 року 

№ 36 «Про встановлення тарифу на послуги постачальника універсальних 

послуг ТОВ «ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА 

КОМПАНІЯ», 

підпункт 10 пункту 2.3 у частині купівлі електричної енергії, виробленої 

генеруючими установками приватних домогосподарств, встановлена потужність 

яких не перевищує величину, визначену для відповідних категорій генеруючих 

установок приватних домогосподарств відповідно до частини двадцять третьої 

статті 91 Закону України «Про альтернативні джерела енергії», за «зеленим» 

тарифом в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими 

приватними домогосподарствами, та у кожному розрахунковому періоді 

здійснювати пріоритетну оплату її вартості. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 

29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (код 

ЄДРПОУ 42095943) щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов  

з постачання електричної енергії споживачу, а саме: 

підпункту 6 пункту 2.2 у частині сплати щоквартально, протягом перших 

30 днів кварталу, наступного за звітним, внесків на регулювання, що 

визначаються рішенням НКРЕКП, 
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підпункту 13 пункту 2.2 у частині виконання умов договорів, обов’язкових 

для здійснення діяльності на ринку електричної енергії, 

підпункту 29 пункту 2.2 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати  

за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги,  

що надаються на ринку електричної енергії, 

підпункту підпункт 5 пункту 2.3 у частині застосування  ціни (тарифу) на 

послуги постачальника універсальних послуг, встановленого, зокрема 

постановами НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1819 «Про встановлення 

тарифу на послуги постачальника універсальних послуг  

ТОВ «ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» 

та від 10 січня 2024 року № 36 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ», 

підпункту 10 пункту 2.3 у частині купівлі електричної енергії, виробленої 

генеруючими установками приватних домогосподарств, встановлена потужність 

яких не перевищує величину, визначену для відповідних категорій генеруючих 

установок приватних домогосподарств відповідно до частини двадцять третьої 

статті 91 Закону України «Про альтернативні джерела енергії», за «зеленим» 

тарифом в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими 

приватними домогосподарствами, та у кожному розрахунковому періоді 

здійснювати пріоритетну оплату її вартості. 

 

2. Накласти штраф у розмірі 124 831 (сто двадцять чотири тисячі вісімсот 

тридцять одна) гривня на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (код ЄДРПОУ 42095943) за 

порушення підпункту 29 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу, згідно з яким при проведенні розрахунків за отримані послуги 

з передачі та розподілу електричної енергії електропостачальник має 

забезпечувати недискримінаційність та пропорційність розрахунків перед 

операторами систем за відповідний розрахунковий період (місяць). 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 

штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та 

інші санкції»). 

 

3. Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики, у межах 

здійснення заходів державного регулювання, відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг» при перегляді тарифу на послуги постачальника 
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універсальних послуг підготувати та винести на засідання НКРЕКП, що буде 

проводитися у формі відкритого слухання, проєкт рішення щодо встановлення 

(перегляду) тарифу на послуги постачальника універсальних послуг  

ТОВ «ЖОЕК»  шляхом його зміни в бік збільшення на суму недоотриманого  

у 2024 році доходу від здійснення ліцензованої діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу в розмірі 14 231,00 тис. грн (без ПДВ). 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

 ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

 
________________     Київ  № __________________ 

 

Про усунення порушень  

ТОВ «ЖОЕК» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України  

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», згідно з Актом планової перевірки  

від 21 липня 2025 року № 163 (далі – Акт), проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 04 липня 2025 року № 1014 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «ЖОЕК», Національна комісія, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (код 

ЄДРПОУ 42095943) усунути порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469, а саме: 

підпункту 29 пункту 2.2 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати 

за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії, 

підпункту 10 пункту 2.3 у частині купівлі електричної енергії, 

виробленої генеруючими установками приватних домогосподарств, 

встановлена потужність яких не перевищує величину, визначену для 

відповідних категорій генеруючих установок приватних домогосподарств 

відповідно до частини двадцять третьої статті 91 Закону України  
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«Про альтернативні джерела енергії», за «зеленим» тарифом в обсязі, що 

перевищує місячне споживання електричної енергії такими приватними 

домогосподарствами, та у кожному розрахунковому періоді здійснювати 

пріоритетну оплату її вартості,  

для чого у строк до 01 жовтня 2025 року забезпечити розрахунки у 

повному обсязі за придбану електричну енергію, яка вироблена приватними 

домогосподарствами протягом 2024 року на суму заборгованості, зафіксовану 

Актом, про що у строк до 15 жовтня 2025 року повідомити НКРЕКП та Сектор 

НКРЕКП у Житомирській області з наданням належним чином завірених 

копій підтвердних документів. 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                      Юрій ВЛАСЕНКО 


